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1.    Укажите Вашу форму обучения 
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2. Уровень образования 
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3. Факультет 

ИТФ 

Колледж 

СГФ 

БХФ 

ФП 

ФМФ 

ФиМК 

22% 

27% 
29% 

13% 

9% 
4. Курс 
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не своевременно почти всегда своевременно всегда своевременно 
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5.    Насколько своевременно изменения в расписании 
доводятся до студентов: 
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около 50% преподавателей 
опаздывают к началу пары 

большинство преподавателей 
опаздывают к началу пары 
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6. Охарактеризуйте пунктуальность преподавателей: 
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80% 

большинство дисциплин не 
обеспечены документами 

своевременно 

затрудняюсь ответить около 50% дисциплин 
обеспечены документами 

своевременно 

практически все документы 
размещаются своевременно 
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7.  Оцените своевременность размещения электронно-
информационных ресурсов в личных кабинетах: 
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плохая скорее плохая скорее хорошая Хорошая 
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8. Как вы оцениваете организацию пересдач: 
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затрудняюсь ответить не удовлетворяет частично удовлетворяет Удовлетворяет 
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9. Оцените материально-техническую оснащенность учебных 
аудиторий 
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не посещаю несколько раз в месяц раз в месяц раз в неделю 
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10. Как часто Вы посещаете сайт Бирского филиала? 
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11. Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническим 
состоянием учебных аудиторий? 
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не посещаю раз в месяц несколько раз в месяц раз в неделю каждый день 
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12. Как часто вы посещаете столовую Бирского филиала? 

https://presentation-creation.ru/
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7% 

Не участвую Да, в рамках изучения 
дисциплины "Научно-

исследовательская работа" 

Да, иногда участвую Да, участвую регулярно 
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13. Вы принимаете участие в научно-исследовательских 
мероприятиях (конференциях, круглых столах, научных 

дискуссиях и др.), организуемых ВУЗом? 
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не доволен скорее не доволен скорее доволен Доволен сложно оценить 
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14. Насколько вы удовлетворены работой сотрудников 
кафедр и прочего учебно-вспомогательного персонала: 
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4% 6% 
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затрудняюсь ответить нет соответствующих условий 
для проявления способностей 

условия недостаточны для 
проявления моих способностей 

полностью могу проявлять 
свои способности 
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15. Располагают ли условия в ВУЗе к творческому развитию 
личности? 
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16.  Есть ли у Вас идеи по повышению качества 
предоставляемых образовательных услуг и 
организации внеурочной работы в нашем 

филиале? Напишите Ваши пожелания: 

1. Все устраивает, Я очень довольна образовательными услугами  
2. Пока таких идей нет 

 
 Чтобы филиал и дальше развивался в таком же темпе 
 Уменьшить количество студентов из Средней Азии, лучше звать 

студентов из Китая, Индии, Египта и тп  
 Улучшить сайт дистанционного обучения  
 Повысить зарплаты преподавателей, чтоб они стали добрее 
 Нормальные туалеты 
 минус - отсутствие киберспортивной составляющей 
 Внедрение инновационных методик обучения, таких как 

интерактивные уроки, проектная деятельность, использование 
современных технологий. 

 Нужно предоставлять всем бесплатный доступ к интернету 
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злоупотребление служебным 
положением для получения 

выгоды в личных целях 

денежная взятка использование бюджетных 
денег в корыстных целях, 

предоставление необходимых 
льгот другим лицам в 

корыстных целях 
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17. Что Вы понимаете под коррупцией (можно выбрать 
несколько вариантов ответов): 
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ничего не знаю об этом мне рассказывали о таких 
случаях с теми студентами, 

которых я лично не знаю 

с этим сталкивались мои 
одногруппники 

я лично сталкивался с этим 
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18. Сталкивались ли Вы сами или Ваши одногруппники с 
фактами коррупции (среди руководящего состава, 
профессорско-преподавательского состава и др.) 
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Нет Скорее нет Скорее да Да 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

19. Готовы ли Вы сами в случае необходимости дать взятку 
(деньги, подарок)? 
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4% 
7% 5% 

23% 

1% 

затрудняюсь ответить сотрудники/администрация 
ВУЗа 

преподаватели родители 
студентов/абитуриентов 

студенты/абитуриенты Все 
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20. Как Вы считаете, кто чаще всего оказывается инициатором факта 
коррупции в университете (можно выбрать несколько вариантов 

ответов)? 
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Спасибо за внимание! 
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